
 

 

Bir bahçede 46 portakal ve 29 elma ağacı vardır. 
Bahçede toplam kaç ağaç vardır? 

Doruk’un 27 kırmızı ve 38 siyah kalemi vardı. Kalemlerinden 
19 tanesini kullandı . Doruk’un kaç kalemi kalır? 

 

Bir otobüste 46 yolcu var. Önce 9 yolcu indi. Sonra 18 
yolcu daha indi. Kaç yolcu kalır? 

Dört deste ve iki düzine kadar limon alan Defne 17 tanesi 
ile limonata yaptı. Kaç limon kalır? 

 
8 sayısının 5 katı kaçtır? 9 sayısının 3 katının bir düzine fazlası kaçtır? 

Günde 4 ekmek yiyen bir aile bir haftada kaç ekmek yer? 8 inek 7 tavuğun ayakları toplamı kaçtır? 


